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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 67 del  16/04/2021

Proponente:IL SINDACO, MONTAUTI DAVIDE

OGGETTO:  CONTROVERSIA  BFF  BANK  (GIA'  BANCA  FARMAFACTORING) 
SPA/COMUNE DI CAMPO NELL'ELBA - COSTITUZIONE DELL'ENTE NEL GIUDIZIO 
PROMOSSO DI FRONTE AL TRIBUNALE ORDINARIO DI LIVORNO

L’anno duemilaventuno addì sedici del mese di aprile alle ore 13:10 nella Casa Comunale,  
previa  l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  legge  comunale  e 
provinciale, vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale, che nelle 
persone  seguenti  risultano  presenti  alla  trattazione  della  proposta  di  deliberazione  in 
oggetto:

  
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente
  
PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Assente
  
MAI DANIELE ASSESSORE Presente
  
PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente
  
MORTULA SILVANO ASSESSORE Presente

  
Presenti  n. 4 Assenti n. 1

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.





Deliberazione n. 67 del  16/04/2021

LA GIUNTA COMUNALE

Visto l’Atto  di  Citazione,  acquisito  al  Prot.4105  del  01.04.2021,  presentato  davanti  al  
Tribunale Ordinario di  Livorno dalla BFF BANK (già Banca Farmafactoring) S.p.A.,  per 
l’accertamento  di  crediti  vantati  nei  confronti  del  Comune  di  Campo  nell’Elba  per  il  
mancato  pagamento  della  fattura  Citelum Italia  S.r.l.  n.219/2020,  a  seguito  di  atto  di 
cessione da parte del creditore dell’Ente;

Rilevato  che il  Responsabile del  Servizio interessato ha rappresentato  la necessità di 
costituirsi in giudizio, incaricando un professionista esterno per la tutela legale dell’Ente;

Rilevato altresì che trattasi di controversia analoga ad altra controversia esistente per la 
quale questo Ente ha già provveduto a costituirsi  in giudizio come da Deliberazione di 
Giunta  Comunale  n.18  del  19.02.2021,  dando  mandato  al  Responsabile  dell’Area 
Amministrativa per l’adozione urgente di tutti gli atti necessari e conseguenti per la difesa 
del Comune;

Ritenuto  che anche nel caso specifico ricorrano i presupposti per opporsi alle richieste 
avanzate, dando mandato al Responsabile dell’Area Amministrativa di estendere l’incarico 
per la tutela legale dell’Ente già affidato per l’analoga controversia all’Avv. Lorenzo Calvani 
dello Studio Legale Bellotti e Associati con sede a Firenze, che si è dichiarato disponibile 
ad accettare l’incarico senza richiedere ulteriori compensi;

Acquisito il  parere  favorevole  sulla  presente  proposta  di  deliberazione,  espresso  dal 
Responsabile del Servizio, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D.lgs 267/2000, in ordine alla 
regolarità tecnica del presente provvedimento;

Dato atto  inoltre  che la  presente deliberazione non necessita  del  parere  di  regolarità 
contabile in quanto non comporta riflessi diretti o indiretti né sulla situazione economico–
finanziaria né sul patrimonio dell’Ente;

All’unanimità dei voti espressi nelle forme di legge

DELIBERA

per le motivazioni espresse in premessa e da intendersi integralmente richiamate:

di dare mandato al Responsabile dell’Area Amministrativa per l’adozione urgente di tutti gli 
atti  necessari  e  conseguenti  per  la  difesa  di  questo  Ente  nel  sopra  individuato 
procedimento di fronte al Tribunale Ordinario di Livorno, promosso BFF BANK (già Banca 
Farmafactoring) S.p.A., per l’accertamento di crediti vantati nei confronti del Comune di 
Campo nell’Elba per il mancato pagamento della fattura Citelum Italia S.r.l. n.219/2020, a 
seguito di atto di cessione da parte del creditore dell’Ente;

di dichiarare, ai sensi dell’art. 134 del Decreto Legislativo 18/08/2000 n. 267, il presente 
atto immediatamente eseguibile, in considerazione dell’urgenza di provvedere in merito.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 18 del 16.04.2021

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA


